Une onde progressive est le phénomene de propagation d'une perturbation dans
I'espace.
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Il'y a propagation d'énergie, mais pas de matiere.

Onde transversale : onde dont la perturbation est orthogonale a la direction de

g:odgiessive propagation.

Conditions aux limites
P(0,t) =0 et Y(L,t) =0

|
Onde longitudinale : onde dont la perturbation est colinéaire a la direction de
propagation.

On obtient un ensemble discret de
solutions

appelées modes propres de vibration. ey
Up(x,t) = — A, sin (n%x) cos (n%t + gom) Solution en onde stationnaire
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Caractéristiques de ces modes propres
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Solution en onde stationnaire
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Y =F(z) G(t) 1 = Acos(kx + ;) - cos(wt + ¢y)




